Log:Session 2 (Meta, no ontology)

From Mazeworld

[14:34] <&Hebizuka> * Since you played before, I'll spare you the repeat of the Startgame story, it's readable again here: http://mazeworld.net/wiki/Startgame . As such, let's go straight to the questions.* [14:34] <&Hebizuka> Question 1: Which one of those styles do you like the most? [14:34] <&Hebizuka> A) The action hero [14:34] <&Hebizuka> B) The laidback sniper [14:34] <&Hebizuka> C) The rogue cop [14:34] <&Hebizuka> D) The mercenary [14:34] <&Hebizuka> E) The survivalist [14:34] <&Hebizuka> F) The magnificent bastard [14:34] <&Hebizuka> G) The iron fist authority figure [14:34] <&Hebizuka> H) The free-spirited avenger [14:34] <&Hebizuka> I) The psycho [14:34] <+Auro> Well... Given my experience with Cipher... I'll have to go with the free-spirited avenger (H) [14:35] <&Hebizuka> H it is... [14:36] <&Hebizuka> Question 2: If you could change your lifestyle and stick forever to it, what would you pick? [14:36] <&Hebizuka> A) Living in a ranch in Texas, with a wife/husband, a dog, a pick-up truck with the gun rack, and a barbecue every weekend [14:36] <&Hebizuka> B) Moving to the jungles in Africa and becoming the friend of gorillas and chimpanzees [14:36] <&Hebizuka> C) Getting a flamboyant house near a French beach and enjoy the beach view every day of the year [14:36] <&Hebizuka> D) Become a Greenpeace member and endlessly fight for nature's sake (even though she asked you for nothing) [14:36] <&Hebizuka> E) Become the owner of your very own brand of beer, and have it known as the "most hardcore beer" in the world [14:36] <&Hebizuka> F) Move to Japan and become the owner of a hot springs bath [14:36] <+Auro> Moving to the jungles in Africa. You possibly know why - because those who lived there are like the Pokémon I know and love. (B) [14:36] <&Hebizuka> So long as you're aware we have none of them here... [14:37] * +Auro giggled, as he stretched. Well, he was as normal as normal could be, barring the runic scar... "Well, that explains that." [14:37] <&Hebizuka> Question 3: The fate of a popular teen idol derided by critics for terrible singing, is in your hands. You... [14:37] <&Hebizuka> A) Think he should be respected as a role model for the future generations [14:37] <&Hebizuka> B) Hang him [14:37] <&Hebizuka> C) Hang and shoot him [14:37] <&Hebizuka> D) Subject him to waterboarding [14:37] <&Hebizuka> E) Force him to wear nothing but a collar, walk on all fours and bark like a dog while following you around [14:37] <+Auro> I... Don't really know? Personally, I'd let someone else deal with him... but if I had to, I would say... Waterboarding, whatever that is~ (D) [14:38] <&Hebizuka> It's a type of torture. [14:38] <+Auro> Then... Well, that's the best I could think of out of the options. [14:38] <&Hebizuka> I could explain, if you wish. [14:39] <&Hebizuka> If not, then let's move on with the questions. [14:39] <+Auro> If I had freer choice, I'd possibly would... Actually, I think killing him would indeed be the better option. (B) [14:39] <&Hebizuka> Question 4: You have received 500 dollars to spend in any store of your area. You spend it on… [14:39] <&Hebizuka> A) Groceries for the next two months [14:39] <&Hebizuka> B) Spend it on designer clothes and finally look wear as rich and secure as you always wished to be [14:39] <&Hebizuka> C) That latest-generation workout machine to spend two-thirds of your time training on [14:39] <&Hebizuka> D) Wal-Mart ammunition and an extra rifle for plinking in your backyard [14:39] <&Hebizuka> E) That small store with the hard rock music and the very cool selection of biker accessories [14:39] <&Hebizuka> F) The perfect cosplay outfit of your favorite anime character [14:39] <&Hebizuka> G) Food, supplies, shotgun ammunition, a guide on how to survive the zombie apocalypse, and anxiolytics to overcome paranoia [14:40] <+Auro> Well, it would normally be Pokémon supplies for the next two months~ Even though there aren't any here. So the closest thing to that would be the... groceries. [14:41] <&Hebizuka> Do trainers not need to eat? I wonder. [14:41] <&Hebizuka> Question 5: If you could choose only song genre to listen to for those long trips on the highway, it would be... [14:41] <&Hebizuka> A) Classic and/or driving rock, or something equivalent you'd listen on the go, so every highway is Route 66 and every meal is a T-Bone steak [14:41] <&Hebizuka> B) Upbeat, adrenaline-pumping electro house music, because every night is "Outrun cops" night [14:41] <&Hebizuka> C) Fast-paced 1980's hard rock, because every road is like your own personal race track [14:41] <&Hebizuka> D) Old-school 1990's hip-hop, because only true street rats - such as you - know how to keep it real [14:41] <&Hebizuka> E) Classical music, particularly dramatic pieces (Overture 1818, the Soviet national anthem), because these are the only true sounds for you [14:41] <&Hebizuka> F) Marijuana reggae and other kinds of feel-good music, because you don't have to put up with road rage [14:41] <&Hebizuka> G) Chicago house music or some other form of underground club music, because you cultivate an underground attitude [14:41] <&Hebizuka> H) Something nobody has heard of, because you are a hipster [14:42] <+Auro> Hey, I find that the Fighting-Type food, which my Lucario had, is nice. And, as for that... Electro house music, especially the works of Daft Punk (B) [14:43] <&Hebizuka> Question 6: When you are faced with a problem or an issue in your day-to-day life, what words describe best the way you deal with it? [14:43] <&Hebizuka> A) Honorably, driven by a code of conduct [14:43] <&Hebizuka> B) Like a boss, awesomely, with style [14:43] <&Hebizuka> C) Righteously, with gallantry [14:43] <&Hebizuka> D) Soldierly, patriotically [14:43] <&Hebizuka> E) Dutifully, selflessly, as a second-nature [14:43] <&Hebizuka> F) Affectionately, compassionately [14:43] <+Auro> Simple, I take it on... what was the word again? I can't remember... but it's most likely second-nature to me anyway. (E) [14:45] <&Hebizuka> Question 7: You are stranded on an island, and you can have only one of the following. You pick… [14:45] <&Hebizuka> A) Your loved one [14:45] <&Hebizuka> B) A satellite phone [14:45] <&Hebizuka> C) A survival knife [14:45] <&Hebizuka> D) A guide about exotic plants [14:45] <&Hebizuka> E) A solar-powered radio with a selection of reggae music [14:45] <&Hebizuka> F) Enough fuel to transform the island into a gigantic bonfire [14:45] <+Auro> My Pokémon! Besides, with them by my side, there's nothing I can't do. Shame they can't come here, though... Puts me at a disadvantage... (A) [14:45] <&Hebizuka> That would go more along the line of 'pets', wouldn't it? [14:45] <&Hebizuka> ...I dunno, unless you're THAT much into them, I won't judge. [14:45] <+Auro> They are NOT pets, but partners! [14:45] * &Hebizuka 's devious grin is unseen. "Partners. Right." [14:46] * +Auro has a bit of a look of anger from Hebi's comment [14:46] <&Hebizuka> Hehe. Let's move on. [14:46] <+Auro> Yeah, lets. [14:46] <&Hebizuka> Question 8: We are in the 17th century, and you're well-known among pirates and corsairs for… [14:46] <&Hebizuka> A) Your bone-chilling smile of gold and silver [14:46] <&Hebizuka> B) Your large hands covered in bracelets (which are very good at choking) [14:46] <&Hebizuka> C) Your two flintlock pistols, symbol of a very early lineage of cowboys and dual-wielding psychos [14:46] <&Hebizuka> D) Your galleon called "The Island Crusher" [14:46] <&Hebizuka> E) Your enormous cannon you nicknamed "Mama" [14:46] <&Hebizuka> F) Your immense wealth and fleet of successful merchant ships [14:47] <+Auro> Being Auro, the famous merchant who has an immense wealth, despite the efforts of the pirates to try and steal my money~ I'd possibly also want to swim in my earnings, too... but that's beside the point. (F) [14:47] <&Hebizuka> Good luck with that. [14:48] <+Auro> Well, better that than a pirate... Urg, reminds me of Aqua and Plasma... [14:50] <&Hebizuka> Anyway, where were we [14:50] <+Auro> Question 9? [14:51] <+Auro> That's the next one, right? [14:51] <&Hebizuka> Righto. [14:51] <&Hebizuka> Question 9: Which of those vehicles reflect best your tastes? [14:51] <&Hebizuka> A) The expensive, high-performance sports car [14:51] <&Hebizuka> B) The ultra comfortable luxury sedan [14:51] <&Hebizuka> C) The family-oriented minivan with 7 seats [14:51] <&Hebizuka> D) The ultra-powerful, ultra-maniable sports bike [14:51] <&Hebizuka> E) The riced-up import car with a paintjob customized according to your tastes [14:51] <&Hebizuka> F) The ambulance (or another form of rescue vehicle) [14:51] <&Hebizuka> G) The limousine with personal chauffeur [14:52] <+Auro> Hmm... Let me think... Well, it has to be the sports bike. I'm good with bikes of all kinds. Including hover bikes. I mean, that was my main method of transportation before... well, what happened to me. (D) [14:52] * +Auro shrugs as he said the last part [14:54] <&Hebizuka> Question 10: It's your birthday and you received a mystery gift. You open it and find... [14:54] <&Hebizuka> A) An unexpected but actually very useful and practical item which you end up using every day [14:54] <&Hebizuka> B) Something that happens to be an item you've always wanted - and you suspect the senders knew exactly what you wanted [14:54] <&Hebizuka> C) A basket full of food and comfortable clothes of your size [14:54] <&Hebizuka> D) Appropriate clothes for a cosplay or a disguise of your favorite fictional character [14:54] <&Hebizuka> E) A wad of cash (or equivalent currency) [14:54] <&Hebizuka> F) The war relics of that ancestor in your family who fought during a war generations ago [14:55] <+Auro> Knowing me? Possibly some ancient item which may or may not be used to summon or help a Legendary. Which would be most likely be a war relic of some sorts. (F) [14:55] <&Hebizuka> a 'war relic' is more along the line of old guns, gear, things like that... [14:55] <&Hebizuka> things your ancestor used to carry around and which became relics today by virtue of being old [14:55] <&Hebizuka> Do you confirm your answer? [14:56] <+Auro> Hmm... I decomfirm that and replace it with the first choice. [14:57] <+Auro> That is, something I didn't expect, but it turns out to be useful. (A) [14:57] <&Hebizuka> Question 11: Friends come ringing at your door at 10 PM, they want you to join them at a party, but you had other plans. You finally decide to… [14:57] <&Hebizuka> A) Go to this party; might be some hot chicks/boys to check out [14:57] <&Hebizuka> B) Go to this party and buy everyone drinks; to be the king/queen of the night! [14:57] <&Hebizuka> C) Tell them to get lost; you never go to parties anyway [14:57] <&Hebizuka> D) Don't answer and lock yourself up at home; the computer is your friend [14:57] <&Hebizuka> E) Tell them you'll join them later yourself, then go to the party with a shotgun; That'll teach them to respect YOUR plans [14:57] <&Hebizuka> F) Greet your friends with your shotgun and threaten to shoot them if they don't leave; It could be a trap from the CIA! [14:58] <+Auro> Shotgun~ [14:58] * +Auro blinks when he said that [14:58] <+Auro> Wait... Why do I like that word? [14:58] <&Hebizuka> Sorry? [14:58] <&Hebizuka> What was your answer? [14:58] <+Auro> Sorry, it's just that when I heard Shotgun... Anyway... I'd possibly warn them with my Pokémon - for all I know, it could be a Cipher trap! (F) [15:01] * +Auro shakes his head. Why does he like that word, even though that was the first time he heard it? [15:01] <&Hebizuka> Question 12: Which mission set do you want to attempt? [15:01] <&Hebizuka> A) Normal missions - Recommended for new players. Be part of an intricate archaeological plot full of uncanny surprises, in order to uncover a huge treasure. [15:01] <&Hebizuka> B) Alternate missions - Recommended for seasoned players. Participate in the human-youkai conflict as an ally of youkai activists and defeat their life-long enemies: the military. [15:01] <&Hebizuka> C) Proxy missions - Recommended fo veteran players. Join a military squad and climb the ranks. Objective: Defeat a powerful youkai activist group at all costs... and against all odds. [15:01] <&Hebizuka> D) Contracts - Recommended for players seeking a freer, less-linear progression. Become a contractor and complete various unrelated jobs as they're offered to you, for fame and money. [15:01] <+Auro> Hmm... Might as well go for the Normal Missions to begin with. Might as well start off easily. (A) [15:02] <+Auro> Besides, that sounds a lot like what I normally do when I'm not fighting evil groups and/or taking part in the Leagues. [15:04] <&Hebizuka> (Special question: As part of the Birthday special, you're allowed to pick two weapons from those you had in your previous progress; they will be part of the startgame equipment proposed to you, with random accessories and ammo type, and condition/cleanliness both at 100%.) [15:04] <+Auro> (C1 - MPS AA-12|C2 - Springfield M79) [15:06] <&Hebizuka> (Special question: If you had an ally during your old progress, you may choose to get them back as part of your Startgame equipment, and pick up to two weapons they used to carry; they will be equipped with these weapons and 3 full mags or equivalent.) [15:07] <&Hebizuka> (According to our files, you had an ally, a shrine maiden named Miyoko Sonoda, who carried an AI AWSM, a Ruger MP9, a Walther P99, a Gohei, and a Remington Spartan 220. You're allowed to pick two of these weapons.) [15:07] <+Auro> (Yes, with AI AWSM and Remington Spartan 220) [15:07] <+Auro> (Besides, the Gohei is part of her normal Equipment, correct?) [15:08] <&Hebizuka> (I suppose that's correct.) [15:09] <&Hebizuka> (Anyway, still as part of the birthday special gifts, you will have a bank account automatically opened and credited with 1500 P$, and you will receive extra gear.) [15:10] <&Hebizuka> All right, we're done. Please wait, we're processing the substantial amount of stuff that represents, then we're sending this to you. [15:10] * +Auro nods. "Okay, then..." [15:10] * +Auro spends the time waiting doing some press-ups [15:31] <&Hebizuka> *An engineer finally appears, pushing a cart full of crates. She's followed by what appears to be a shrine maiden, who seems confused to be here.* [15:31] * +Auro gets up as the duo arrived [15:31] <~SU_Tempest> [Engineer] You the new guy? The, er... the mister "Auro" Bailey, that right? [15:31] * +Auro nodded. "Yeah, that's me." [15:32] <~SU_Tempest> [Engineer] Right, so I dunno what the hell's going on, but all of this stuff's for you. Happy birthday? I don't even know. The lady here said she's been tasked to follow you, so... I guess you even get a girl. You wanna dress up though, there's clothes in one of those boxes. Missus here is a religious lady, you wouldn't wanna offend her. [15:32] <&Hebizuka> *Immediately, the shrine maiden averts her eyes.* [15:33] <+Auro> ...Oh. Almost forgot about that [15:33] <&Hebizuka> *There are seven crates.* [15:33] * +Auro quickly goes for the crate which is marked clothing [15:33] <&Hebizuka> *One of which has been clearly spray painted with two colored streaks, one red and one white.* [15:34] <~SU_Tempest> [Engineer] Oh yeah, the red and white box is stuff for the missus. And there's a letter for you, Mr. Rich Naked guy. I bet you're real lucky, cus even I don't get that much stuff in one year! (The letter can be read here: http://pastebin.com/Am51Ey2k ) [15:35] * +Auro blushed. "Well, either way... I need to get changed pronto. You can leave now, engie." [15:36] <~SU_Tempest> [Engineer] Sure. Have fun with your new toys! There's some REAL heavy duty gear in there! [15:36] <&Hebizuka> *The engineer promptly leaves. The shrine maiden remains silent and eyes away from you.* [15:36] <&Hebizuka> =Clothing= [15:36] <&Hebizuka> [Clothing] Top - T-Shirt (Upper body, Shoulders) - AC Light - Blunt-resistant - Weight: 3 - [Dmg: 3.11/4] [15:36] <&Hebizuka> [Clothing] Bottom - Jeans (Lower body, Legs, Crotch) - AC Light - Blunt-resistant - Weight: 3 - [Dmg: 3.30/4] [15:36] <&Hebizuka> [Clothing] Footwear - Regular shoes - AC Light - Blunt-resistant, Sharp-resistant - Weight: 5 - [Dmg: 1.16/4] [15:36] <&Hebizuka> [Clothing] Body addon - Twaron vest (Upper body) - AC Kevlar-2 - Blunt-PROOF, Sharp-resistant, Piercing-resistant - Fire-retardant - Weight: 9 - [Dmg: 3.60/4] [15:36] <&Hebizuka> [Clothing] Headgear - Twaron helmet - AC Kevlar-2 - Blunt-PROOF, Sharp-PROOF, Piercing-resistant - Ballistic protective, fire-retardant - Weight: 9 - [Dmg: 3.10/4] [15:36] * +Auro starts to put all this gear on [15:39] <+Auro> Ah... That feels much better. Almost forgot that I didn't have anything on until he mentioned it... [15:39] <&Hebizuka> How you can forget you're naked is beyond my understanding. [15:39] <&Hebizuka> And accessorily very funny. [15:40] <&Hebizuka> *All clothing worn. You are wearing all five pieces of clothing.* [15:40] * +Auro checks what the other crates (barring the one for the other) are [15:40] <&Hebizuka> *Six crates remaining to sift through: Backpacks, Weapons, Ammo, Consumables, Other, Red-White box* [15:40] * +Auro goes for the Backpacks next [15:40] <~SU_Tempest> [Miko] Can I turn around, now?... [15:41] <+Auro> Sure, you can. Sorry about that [15:41] <&Hebizuka> =Backpacks= [15:41] <&Hebizuka> [Backpack] RM22SF LBE - Capacity 35 units - Ammo pouch (10 units) - Value 400 P$ [15:41] <&Hebizuka> [Backpack] Standard backpack - Capacity 50 units - No special pouches - Value 500 P$ [15:41] <+Auro> Hmm... There's two backpacks here... [15:41] <~SU_Tempest> [Miko] Ah... Hello... My name is Miyoko Sonoda, I have been hired to follow and assist you... They said I would be your ally. [15:42] <+Auro> I see... Well, I'm Adam Bailey, but you can call me Auro. [15:42] <~SU_Tempest> [Miko] Yeah, I heard... [15:42] * +Auro puts on the LBE, before offering the Standard Backpack to Miko [15:43] <&Hebizuka> (Miko is just an alternate word for Shrine maiden.) [15:44] <&Hebizuka> *Miyoko accepts and wears it.* [15:44] * +Auro then opens the Weapons crate... [15:44] <&Hebizuka> *There's 8 weapons inside...* [15:44] <&Hebizuka> =Weapons= [15:44] <&Hebizuka> [Weapon] Class 3 - Para Ordnance P-14.45 pistol | .45 ACP - Semi-auto | No accessory | P-14 14-round mag, +1 | Weight: 3 - [13+1/14, 14x HP] - Condition: Excellent / Cleanliness: Clean [15:44] <&Hebizuka> [Weapon] Class 1 - MPS AA-12 shotgun | 12 gauge - Semi/Full | No accessory | AA-12 8-round mag, no +1 | Weight: 22 - [7+1/8, 8x Buck] - Condition: Perfect / Cleanliness: Perfect [15:44] <&Hebizuka> [Weapon] Class 2 - Springfield M79 grenade launcher | 40mm NATO grenade - Single shot | No accessory | Capacity: 1 | Weight: 5 - [M576 Buck] - Condition: Perfect / Cleanliness: Perfect [15:44] <&Hebizuka> [Weapon] Class 4 - M84 Flashbang grenade. FT+4 for two turns. CRITFAIL affects user, FAIL nulls effect, CRITWIN stuns target 1 turn. Weight: 1/item [15:44] <&Hebizuka> [Weapon] Class 4 - M18 smoke grenade. FT+2, FT+1 on users for 3 turns. CRITFAIL reverses effects, FAIL nulls effect, CRITWIN stuns target 1 turn. Weight: 1/item [15:44] <&Hebizuka> [Weapon] Class 4 - M67 fragmentation grenade. May send between 0 and 12 shrapnel on targets upon exploding. Weight: 1/item [15:44] <&Hebizuka> [Weapon] Class 4 - M67 fragmentation grenade. May send between 0 and 12 shrapnel on targets upon exploding. Weight: 1/item [15:44] <&Hebizuka> [Weapon] Class 5 Short: Taser M26 - Piercing/SPECIAL ~ Stuns for 1 turn if it caused damage. Weight: 3 [15:44] <+Auro> HOLY ARCEUS! [15:45] <~SU_Tempest> *Miyoko wonders what he just blurted out.* [15:45] <+Auro> Sorry... It's just that... Dang, that's a lot of weapons. [15:45] <~SU_Tempest> [Miyoko] What's an arc-something?... [15:46] <+Auro> Arceus. The Original One, and the Alpha God of where I came from. [15:46] * +Auro equips ALL of it [15:46] <~SU_Tempest> [Miyoko] So there are other gods in outside worlds... This is interesting. But here, please respect the four Cardinal Gods, who protect us. [15:47] * +Auro nods. "Okay, I'll keep that in mind." [15:50] <+Auro> But, if I suddenly blurt out His name... Well, now you know. [15:50] <~SU_Tempest> [Miyoko] It would be better if you avoided it... I think your deities have no bearing or influence here. [15:51] * +Auro shrugs. "Well, I'll try not to, but it's a bit of a reflex to me to utter His name..." [15:51] <&Hebizuka> *You notice your M18 smoke grenade can produce green smoke.* [15:51] * +Auro takes that into consideration [15:51] <&Hebizuka> *You've emptied the Weapons crate. Which one is next?* [15:52] * +Auro goes for the Ammo crate next [15:52] <&Hebizuka> =Ammunition= [15:52] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Magazine: Para P-14.45 14-round magazine. Weight: 0.5+0.28 (0.78) - [14/14, 14x HP] [15:52] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Magazine: MPS AA-12 8-round magazine. Weight: 0.5+0.4 (0.9) [8/8, 8x Buck] [15:52] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Magazine: MPS AA-12 8-round magazine. Weight: 0.5+0.4 (0.9) [8/8, 8x Buck] [15:52] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Magazine: MPS AA-12 8-round magazine. Weight: 0.5+0.4 (0.9) [8/8, 8x Buck] [15:52] <&Hebizuka> [Ammunition] 40mm NATO grenade - M576 buckshot, 3 rounds. Weight: 1/item [15:52] <&Hebizuka> [Ammunition] .45 ACP, FMJ, 100 rounds - weight 2 [15:52] <&Hebizuka> [Ammunition] 12 gauge, buckshot, 40 rounds - weight 2 [15:52] <&Hebizuka> [Ammunition] 40mm NATO grenade - M386 HE, 12 rounds - weight 12 [15:52] <&Hebizuka> [Ammunition] .338 Lapua Magnum, FMJ, 40 rounds - weight 2 [15:53] * +Auro starts off by putting the mags into his Ammo Pouch [15:55] <&Hebizuka> [Weight] Ammunition pouch: 3.48/10 [15:56] * +Auro then adds the (non-grenade) ammo to it, before putting the NATO 'nades into the backpack [15:58] <&Hebizuka> [Weight] Ammunition pouch: 9.48/10 [15:58] <&Hebizuka> [Weight] Backpack: 15/35 [15:59] <&Hebizuka> *These grenades are taking a significant amount of size...* [15:59] * +Auro checks what crates are left now [15:59] <&Hebizuka> *Consumables, Other, and the red-white one marked for your shrine maiden ally.* [15:59] * +Auro goes for the Consumables one first [15:59] <&Hebizuka> *Big list incoming.* [15:59] <&Hebizuka> =Consumables= [15:59] <&Hebizuka> [Food] Fruit - Apple. 1d6 [15:59] <&Hebizuka> [Food] Fruit - Orange. 1d8 [15:59] <&Hebizuka> [Food] Fruit - Kumquat. 1d3 [15:59] <&Hebizuka> [Food] Fruit - Raspberries. 1d3 [15:59] <&Hebizuka> [Meds] Condom - Negates impregnation received/Halves potency lost - Weight: 0.1 per item [15:59] <&Hebizuka> [Meds] Condom - Negates impregnation received/Halves potency lost - Weight: 0.1 per item [15:59] <&Hebizuka> [Meds] Vial - Sperm serum - Potency+100%/Impregnation+50% - Weight: 0.1 [15:59] <&Hebizuka> [Meds] Syringe - Cyanide - Direct injection=instant death ; injection in edible items=nulls nutrition of item and makes it poisonous - Weight: 0.1 [15:59] <&Hebizuka> [Meds] Syringe - Cyanide - Direct injection=instant death ; injection in edible items=nulls nutrition of item and makes it poisonous - Weight: 0.1 [15:59] <&Hebizuka> [Meds] Syringe - Lorazepam - Induces forced sleep for 10 turns. Nothing can wake up the victim until the end of those 10 turns. - Weight: 0.1 [15:59] <&Hebizuka> [Meds] Syringe - Lorazepam - Induces forced sleep for 10 turns. Nothing can wake up the victim until the end of those 10 turns. - Weight: 0.1 [15:59] <&Hebizuka> [Food] Lunch pack - Military rations bag. 5d7 - FT-1 for 7 turns if all 5 portions are eaten in one sitting. [15:59] <&Hebizuka> [Food] Lunch pack - Military rations bag. 5d7 - FT-1 for 7 turns if all 5 portions are eaten in one sitting. [15:59] <&Hebizuka> [Food] Lunch pack - Military rations bag. 5d7 - FT-1 for 7 turns if all 5 portions are eaten in one sitting. [16:00] <&Hebizuka> *List over.* [16:02] <&Hebizuka> *What will you take?* [16:04] * +Auro takes the Apple, Kumquat, Rasberries, both condoms, the Sperm serum, both Lorazepams, and one Lunch Pack. He offers the rest to Miya [16:07] <&Hebizuka> *Miyako will take the remaining gear: Orange, and 2x MRB.* [16:07] * +Auro notices she also stayed clear of the Cyanide. He agrees that they shouldn't take them [16:08] <&Hebizuka> *She observes the syringes of cyanide.* [16:08] <~SU_Tempest> [Miyoko] Um, what about these? [16:08] <+Auro> I've got a bad feeling about those. I mean, they scream 'deadly' to me... [16:09] <~SU_Tempest> [Miyoko] As you wish, we won't take them. [16:10] <&Hebizuka> *2 crates left. Other, and red-white.* [16:10] * +Auro goes for the Other crate first [16:10] <&Hebizuka> =Other= [16:10] <&Hebizuka> [Valuable] Blue gem - Sapphire - Value 150-650 P$ (1d501 +149) - Weight: 0.1 [16:10] <+Auro> ... All that crate for just one gem?!? [16:11] <~SU_Tempest> *The girl in red-white shrugs.* [16:11] * +Auro rolls his eyes, but takes it [16:12] <+Auro> Well, there's just your crate left. [16:12] <&Hebizuka> =Red-white streak= [16:12] <&Hebizuka> [Weapon] Class 1 - AI AWSM sniper rifle | .338 Lapua Magnum - Bolt-action | M.Brake(I), Scope[Sniper](S) | AWSM 5-round mag, +1 | Weight: 22 - [4+1/5, 5x FMJ] - Cond: Perfect / Clns: Perfect [16:12] <&Hebizuka> [Weapon] Class 3 - Remington Spartan 220 sawn-off shotgun | 12 gauge - Semi-auto | No accessory | Capacity: 2 (Double barrel) | Weight: 5 - [2/2, 2x I-Slug] - Cond: Perfect / Clns: Perfect [16:12] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Magazine: Accuracy Intl. AWSM 5-round magazine. Weight: 1+0.25 (1.25) - [5/5, 5x FMJ] [16:12] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Magazine: Accuracy Intl. AWSM 5-round magazine. Weight: 1+0.25 (1.25) - [5/5, 5x FMJ] [16:12] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Magazine: Accuracy Intl. AWSM 5-round magazine. Weight: 1+0.25 (1.25) - [5/5, 5x FMJ] [16:12] <&Hebizuka> [Ammunition] 12 gauge, incendiary slug, 6 rounds - weight 0.30 [16:13] <~SU_Tempest> *Miyoko stares at the crate's contents, as if wondering why she is given this.* [16:14] <+Auro> ...Woah. I don't know about you, but that looks like some good gear you've been offered. I mean, I've got a feeling we'll be needing this. [16:14] <~SU_Tempest> *Then she just shrugs, as if it was completely unimportant... then takes everything.* [16:16] <~SU_Tempest> [Miyoko] I might need some of the ammunition you are carrying... If I ever run out, will you pass me some?... [16:17] * +Auro nodded. "Yeah, sure. I mean, you're my 'partner' - not in the way that girl on the speaker was suggesting I was with my 'friends', though!" [16:17] * &Hebizuka bursts laughing over the loudspeaker. [16:17] * +Auro sighs [16:18] <&Hebizuka> *Miyoko seems angry at the idea of even being -touched- the wrong way.* [16:18] <+Auro> Will you cut the laughter? [16:18] <&Hebizuka> Hehe. [16:18] <&Hebizuka> Oh I have the feeling it'll be fun. [16:19] * +Auro sighs, before checking what gear Miya had on, excluding the stuff she just equipped [16:19] <&Hebizuka> [Weight] Ally's backpack: 7.05/50 [16:20] <&Hebizuka> *She is wearing the standard shrine maiden clothing, has taken the AWSM, the Spartan sawed-off shotgun, and all three mags and all six shells that were in the crate for her.* [16:20] <&Hebizuka> *She is carrying a Standard backpack, and on top of the above, carries the orange and the MRBs you let her take.* [16:20] <&Hebizuka> Well, it looks like you two are ready to go at last. [16:21] <&Hebizuka> *Welcome to MazeWorld! Begin your progress with !mrooms3.* [16:21] <+Auro> Yeah... And please, stop teasing me. [16:21] <+Auro> !Mrooms3 [16:21] <&Hebizuka> [ Auro ] Left door: 1198 - Front door: 113 - Right door: 3456 - Roomstyle: 46 - Enemy strength: 4 /6 [16:21] <&Hebizuka> But it's fuuuun! [16:21] <+Auro> ...You know, one day, you'll regret that [16:21] <&Hebizuka> Oh well! Good luck out there, from now on my messages should be scarce enough. I won't annoy you anymore. Teehee. [16:21] <&Hebizuka> *Click* [16:22] * +Auro walks through the Left Door, sighing. [16:27] * +Auro checks the room out cautiously, as if for traps, before checking the object [16:27] <&Hebizuka> *There is nothing out of the ordinary here.* [16:27] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Bipod [16:28] <+Auro> Hmm... Think this might come in handy, Miyo? [16:28] <~SU_Tempest> [Miyoko] Looks like it fits on my weapon... Can I have it? [16:28] * +Auro nods. "Sure... It doesn't look like it could fit on any of mine." [16:29] <&Hebizuka> *Miyoko attaches a bipod on her AWSM!* [16:29] <+Auro> !MRooms3 [16:29] <&Hebizuka> [ Auro ] Left door: 5426 - Front door: 3817 - Right door: 3307 - Roomstyle: 144 - Enemy strength: 6 /6 [16:29] * +Auro walks through the Right Door [16:30] <&Hebizuka> *A regular, featureless room with a grassy floor, and not much else. There is a package on the floor...* [16:31] * +Auro checks for traps, before checking the package. His time with dealing with Cipher has clearly put him on guard [16:31] <&Hebizuka> *There is nothing suspicious here.* [16:31] <&Hebizuka> [Bionics] Head implant - "Akimbo Mind" dual wielding enabling enhancement [16:31] * +Auro takes it [16:32] <&Hebizuka> [Weight] 20.6/35 [16:32] <+Auro> !MRooms3 [16:32] <&Hebizuka> [ Auro ] Left door: 2867 - Front door: 2302 - Right door: 2322 - Roomstyle: 213 - Enemy strength: 2 /6 [16:32] * +Auro walks through the Right Door again [16:35] <&Hebizuka> *A mess hall. You spot a lone Soldier eating chow, apparently a dessert of some kind. They appear to carry a shotgun. On the floor is a small object.* [16:36] * +Auro suspects there might not be a trap, but checks just in case. And then he checks the object. [16:36] <&Hebizuka> *There is no such traps.* [16:36] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Laser sight: Laserlyte SCV4. Full battery life: 100 turns. [Battery: 9%] [16:37] * +Auro goes 'meh' about it, before getting ready to leave. [16:37] <+Auro> !Mrooms3 [16:37] <&Hebizuka> [ Auro ] Left door: 116 - Front door: 4712 - Right door: 471 - Roomstyle: 128 - Enemy strength: 2 /6 [16:37] <&Hebizuka> *The Soldier watches you two pass, wondering what a shrine maiden with a big sniper rifle like that is doing.* [16:38] * +Auro will head through the Left Door as long as the Soldier doesn't do anything to stop them. [16:39] <&Hebizuka> *A regular, featureless room. There's something on the ground... but there is also a big creature lurking in the room... An armory golem, seemingly made out of a huge pile of weapons!* [16:39] <+Auro> @cover [16:39] <MazeBot> An empty plastic crate. (Health: 20, LDV modifier: -2. AC Eqv: Hardskin. Pass-through threshold: 6+ dmg. Pain modifier: x0.75) [16:39] <&Hebizuka> *Roll a 2d6 to take cover along with your ally.* [16:40] * +Auro guestures to Miya to take cover with him, just in case. [16:40] <+Auro> @roll 2d6 [16:40] <MazeBot> Auro: 6 [16:40] <&Hebizuka> *You do take cover, but the golem spots you; your turn ends.* [16:41] <&Hebizuka> *Golem's turn...* [16:42] <&Hebizuka> *He comes, walking slowly towards the plastic crate you and Miyoko tried to hide behind of, with the intent of delivering a massive hulksmash punch to said crate.* [16:42] <&Hebizuka> @roll 2d6 [16:42] <MazeBot> Hebizuka: 8 [16:43] <&Hebizuka> *The golem nearly flattens the crate in half. You are still behind cover, but it matters no more; the huge thing is now on your side, and is in range to attack you directly. [16:43] <&Hebizuka> *End of Turn 1.* [16:43] <&Hebizuka> *Turn 2. What will you attempt?* [16:44] * +Auro pulls the Tazer out, intending to give the golem a shock. [16:45] <&Hebizuka> *Miyoko aims at the golem using her AWSM, down the scope, intending to fire one shot. She will benefit from scope (FT-1) and bipod (FT-1) bonuses.* [16:45] <&Hebizuka> *The armory golem intends to hulksmash Miyoko.* [16:46] <&Hebizuka> *Speed conflict between Miyoko and the golem. 1: Miyoko, 2: Golem* [16:46] <&Hebizuka> @roll 1d2 [16:46] <MazeBot> Hebizuka: 2 [16:46] <&Hebizuka> *Order: Auro, Golem, Miyoko* [16:46] <&Hebizuka> *You may roll.* [16:46] * +Auro cries out, as he tries to use the Tazer on the Golem... [16:46] <+Auro> @roll 2d6 [16:46] <MazeBot> Auro: 4 [16:46] <&Hebizuka> *The electrodes fail to touch the golem, and you deliver precisely no damage at all.* [16:46] * +Auro swings wide, missing completely. [16:47] <&Hebizuka> *Golem's turn...* [16:47] <&Hebizuka> @bodyaim [16:47] <MazeBot> [LIMB] Right arm [16:47] <&Hebizuka> @roll 2d6 [16:47] <MazeBot> Hebizuka: 8 [16:47] <&Hebizuka> *Miyoko is struck by a gigantic punch in the arm. She is thrown off her feet and spins twice in the air before landing harshly on the floor.* [16:48] * +Auro winces from seeing Miyoko hurt by the punch [16:48] <~SU_Tempest> *Miyoko screams in pain.* [16:49] <&Hebizuka> [Ally damage] Pain: 24% [+24]. Right arm HP: 10/20 [-10]. Injury suffered: Broken arm [16:49] <+Auro> You... BASTARD! [16:49] <~SU_Tempest> [Miyoko] *Whimper* [16:50] <&Hebizuka> *Miyoko's turn...* [16:51] <&Hebizuka> *She soldiers on and tries to steel herself, going ahead with her shot anyway...* [16:51] <&Hebizuka> @roll 2d6 [16:51] <MazeBot> Hebizuka: 11 [16:51] <&Hebizuka> *FT: 7-1-1 (5). Hit.* [16:52] <&Hebizuka> *The bullet successfully strikes the golem somewhere in what would be the torso if it was human. It doesn't seem to cause much damage though.* [16:52] <&Hebizuka> *End of Turn 2.* [16:52] <&Hebizuka> *What will you do?* [16:53] * +Auro glares at the Golem in anger, before trying once more to shock it. "Miyo! Shotgun!" he cries out [16:54] <~SU_Tempest> [Miyoko] I really don't think that thing will care if you use a taser!... Ouch... [16:55] <&Hebizuka> *Miyoko does as you are told and prepares the Spartan, going to empty both barrels on him.* [16:55] <&Hebizuka> *The golem will attempt smashing YOU.* [16:55] <&Hebizuka> *Order: Auro, Miyoko, Golem* [16:55] <&Hebizuka> *You may roll.* [16:55] <+Auro> @roll 2d6 [16:55] <MazeBot> Auro: 5 [16:56] * +Auro misses again! [16:56] <&Hebizuka> *The taser fails to hit anything.* [16:56] <&Hebizuka> *Miyoko's turn...* [16:56] <+Auro> For crying out loud! [16:56] <&Hebizuka> @roll 2#2d6 [16:56] <MazeBot> Hebizuka: 3;4 [16:56] <&Hebizuka> *Miyoko misses with both shells.* [16:56] <+Auro> You have to be f***ing kidding me! [16:56] <&Hebizuka> *Golem's turn...* [16:56] <&Hebizuka> @bodyaim [16:56] <MazeBot> [LIMB] Left knee [16:56] <&Hebizuka> @roll 2d6 [16:56] <MazeBot> Hebizuka: 6 [16:57] <&Hebizuka> *The humongous fist comes inches away from capping you in the leg, and instead flattens the ground. Phew.* [16:57] <&Hebizuka> *End of Turn 3.* [16:57] <&Hebizuka> *Turn 4 begins. What will you do?* [16:58] * +Auro realises that they need to get out of here, ASAP. From the looks of things, they are ill-prepared to fight this golem! [16:58] <&Hebizuka> *Miyoko will attempt to escape.* [16:58] <&Hebizuka> *If you don't succeed, the golem will attempt hitting you again.* [16:58] <&Hebizuka> *You may roll first, as a non-combat action.* [16:58] <+Auro> @roll 2d6 [16:58] <MazeBot> Auro: 7 [16:59] <&Hebizuka> *You barely make it to the doors. But Miyoko has to make it, or else she'll be left behind.* [16:59] * +Auro reaches the Center Door! [16:59] <&Hebizuka> *Miyoko's turn...* [16:59] <&Hebizuka> @roll 2d6 [16:59] <MazeBot> Hebizuka: 10 [16:59] <+Auro> !Mrooms3 [16:59] <&Hebizuka> [ Auro ] Left door: 2411 - Front door: 6301 - Right door: 1712 - Roomstyle: 264 - Enemy strength: 1 /6 [16:59] <&Hebizuka> *She runs, faster than you, even, and follows you through.* [16:59] <&Hebizuka> *End of fight - escaped! (4 turns)* [16:59] <+Auro> That was too close... [17:01] <&Hebizuka> *A medieval-styled room, with old castle rocky walls, wooden doors, and even a tapestry and knight paintings. Relics of a bygone era, perhaps? There is nobody here, and you see food on an old, round table.* [17:01] * +Auro checks for traps, panting, before checking the food [17:01] <&Hebizuka> *No traps here.* [17:01] <&Hebizuka> [Food] Fruit - Mirabelle prunes. 2d4 [17:02] <+Auro> S***. Where's a medbay when you need one? [17:02] <~SU_Tempest> [Miyoko] It really hurts... ow... I haven't signed up for THIS... [17:02] <+Auro> Neither did I... [17:02] <+Auro> !Mrooms3 [17:02] <&Hebizuka> [ Auro ] Left door: 5543 - Front door: 1790 - Right door: 4305 - Roomstyle: 382 - Enemy strength: 4 /6 [17:03] * +Auro hopes the Front Door would lead to some sort of medbay or something... [17:04] <&Hebizuka> *Miyoko's morale seems to have taken a big toll. She looks dejected.* [17:04] * +Auro also looks somewhat dejected, unhappy at what happened. [17:06] <&Hebizuka> *You make it into a bedroom. Someone abandoned a supply crate on the bed.* [17:06] * +Auro checks for traps first, before looking at the crate [17:06] <~SU_Tempest> [Miyoko] Hey, do you have shotgun shells? I need to reload... [17:06] <&Hebizuka> *No traps.* [17:06] * +Auro nods, passing two of his shells to her [17:07] <&Hebizuka> [Weight] Ammo pouch 9.38/10 [17:07] <&Hebizuka> *Miyoko reloads, with two Buckshot shells.* [17:08] * +Auro checks the crate [17:08] <&Hebizuka> [Supply crate] BOX OF SHINIES: 3x @loot [17:08] <&Hebizuka> *Open the crate?* [17:08] * +Auro does so [17:09] <&Hebizuka> [Valuable] Metal - Gold cuff link - Value 50-165 P$ (1d116 +49) - Weight: 0.1 [17:09] <&Hebizuka> [Valuable] Clear gem - Worthless glass - Value 1-5 P$ (1d5) - Weight: 0.1 [17:09] <&Hebizuka> [Valuable] Black gem - Onyx - Value 75-280 P$ (1d206 +74) - Weight: 0.1 [17:10] * +Auro takes them [17:11] <&Hebizuka> [Weight] 20.9/35 [17:11] <+Auro> I really hope we find a medbay soon... [17:12] <+Auro> !MRooms1 [17:12] <&Hebizuka> [ Auro ] Unique door: 6219 - Roomstyle: 121 - Enemy strength: 3 /6 [17:12] * +Auro thought there were three doors, but turns out two of them were locked. So, he takes the remaining door. [17:14] <&Hebizuka> *You make it into a shooting range. There seems to be an event ongoing there... Three Citizens are chatting and discussing about what appears to be a competition, but something looks amiss. There are four reserved stalls but just three people there.* [17:14] <~SU_Tempest> [Citizen1] Yeah... I hear York is not coming after all, it's terrible. [17:14] * +Auro sighs. He had hoped this would had been a medbay, but... [17:14] <~SU_Tempest> [Citizen2] Dammit, he chickened out! We can't hold that competition with just the three of us! [17:15] <~SU_Tempest> *What will you do?* [17:15] <+Auro> Wait, what? [17:15] * +Auro walks towards the trio [17:15] <~SU_Tempest> [Citizen3] Er, what is it, sir? [17:15] <+Auro> Don't 'sir' me... the name's Auro. And... What's going on? [17:16] <~SU_Tempest> [Citizen3] Well, we were supposed to hold a friendly shooting competition, but we need four players, and one of our friends isn't showing up. [17:16] <~SU_Tempest> [Citizen2] Old bastard is a chicken! He's afraid I'll beat him! [17:16] <~SU_Tempest> [Citizen3] So yeah... Would you perhaps like to join? We'd appreciate it. [17:17] <+Auro> Well... I was about to ask if I could join, so sure. [17:17] <~SU_Tempest> [Miyojo] Go ahead, with my broken arm, I'd rather sit out... [17:17] <~SU_Tempest> (Miyoko*) [17:17] <~SU_Tempest> (eugh keyboard) [17:17] <+Auro> Yeah... We had a bit of a run-in with a Golem on our way here... [17:17] <~SU_Tempest> [Citizen1] Oh man, poor guys! The sector is safe usually... [17:18] <+Auro> So, how does this contest work? Are we provided firearms for the contest, or do we use ones we have on hand? [17:18] <~SU_Tempest> [Citizen1] Before I ask that, I must ask if you have been shooting before, or if you're new to it all. [17:19] <+Auro> Well... I've got zero practical experience. But I know a lot of the theory behind it. [17:20] <~SU_Tempest> [Citizen1] Alrighty then. I've got an idea. Let's put you through a few games, we'll teach you the rules, you shoot, and if you win, you might get a prize. Sound good? [17:20] <+Auro> Sounds good. [17:20] <&Hebizuka> *The citizen hands you a weapon.* [17:20] <&Hebizuka> [Weapon] Class 3 - Ruger Mark III pistol | .22 Long Rifle - Semi-auto | No accessory | Mark III 10-round mag, +1 | Weight: 3 - [9+1/10, 10x FMJ] - Cond: Excellent / Clns: Clean [17:20] <~SU_Tempest> [Citizen1] Yer gonna use this. [17:21] <&Hebizuka> *There is a target downrange. It looks like a life-sized human; you can target it and individual body parts.* [17:21] <~SU_Tempest> [Citizen1] First I'll let you shoot as you wish those ten rounds. Take your time, aim different targets, see how you work with it. When you're done with the mag, we'll start the game. [17:22] * +Auro takes it, making sure to store the Tazer before doing so. And then, he focused, and aimed for the body. He then squeezed off a test shot. [17:23] <+Auro> @roll 2d6 [17:23] <MazeBot> Auro: 10 [17:23] <&Hebizuka> *Turn 1. Treat it as if it was combat, your 'target' will just not reply. For the duration of those games and any test session prior, time will not be depleted. Do not worry about Hunger or other stats for now.* [17:23] <&Hebizuka> *Your single shot strikes the target's torso, making an audible 'ding!' on the steel.* [17:24] <~SU_Tempest> [Citizen1] Niiice. Now try shooting a few more rounds at once. [17:24] * +Auro nods, before shooting 3 bullets at once in a short burst [17:24] <&Hebizuka> *Turn 2. You may roll.* [17:24] <+Auro> @roll 3#2d6 [17:24] <MazeBot> Auro: 5;4;8 [17:25] <&Hebizuka> *Shots 1-3: Miss, Miss, Hit.* [17:26] <~SU_Tempest> [Citizen1] Try aiming at other body parts, see how it works. Like, try the head for instance! [17:26] <&Hebizuka> *Turn 3. Select your target then roll.* [17:26] * +Auro aims for a single headshot. [17:26] <+Auro> @roll 2d6 [17:26] <MazeBot> Auro: 8 [17:26] <&Hebizuka> *The bullet hits right on the edge of the target's head, but it's still a hit.* [17:27] <~SU_Tempest> [Citizen1] All right! [17:27] <~SU_Tempest> [Citizen1] You figured it out; you can finish your mag however you want.* [17:27] <&Hebizuka> *Turn 4.* [17:27] * +Auro then aims a shot at the target's groin [17:27] <+Auro> @roll 2d6 [17:27] <MazeBot> Auro: 3 [17:28] <&Hebizuka> *Miss/ [17:28] <~SU_Tempest> [Citizen1] Ah, heh, looks like he'll be saving his nuts today. [17:28] <&Hebizuka> *Turn 5.* [17:28] * +Auro empties the remaining four shots at the torso, chuckling. "Yeah, looks like it~" [17:29] <+Auro> @roll 4#2d6 [17:29] <MazeBot> Auro: 3;7;5;7 [17:29] <&Hebizuka> *Shots 1-4: Miss, Hit, Miss, Hit.* [17:29] <~SU_Tempest> [Citizen1] Okay, let's practice just a little more. [17:29] <&Hebizuka> *You're handed another full mag.* [17:29] * +Auro nods, before reloading the empty mag with the fresh one [17:29] <~SU_Tempest> [Citizen1] Reloading takes a little time, about as much as you'd take to aim and shoot. So don't do that if someone's trying to kill you, okay? [17:30] <~SU_Tempest> [Citizen1] Aight, let's try something. Fire five shots, however you want. [17:30] * +Auro nods. "Yeah. Best to use a different weapon if you can," he replied, before firing three shots at the torso [17:31] <~SU_Tempest> [Citizen1] This one's plenty good for training. [17:31] <&Hebizuka> *Turn 6. You may roll.* [17:31] <+Auro> @roll 3#2d6 [17:31] <MazeBot> Auro: 12;8;9 [17:31] <&Hebizuka> *Critical hit, Hit, Hit.* [17:31] <~SU_Tempest> [Citizen1] Niiice. Do that and you win big. Anyway, stop shooting for a while. [17:31] <&Hebizuka> *You're given another full mag.* [17:32] * +Auro nodded, and reloaded the weapon [17:32] <~SU_Tempest> [Citizen1] Aight, look at your old mag. Notice how there's six rounds left despite you shot only three rounds? That's because the seventh is still in the gun. This one, plus the ten in your new mag, that makes 11. [17:33] <~SU_Tempest> [Citizen1] Remember that trick if you're reloading. It doesn't work with every gun, but for those that do, one more round makes a difference, trust me. [17:33] * +Auro nodded. "I see. So, as long as I have one in the chamber, I can have one extra shot before I have to reload. [17:33] <~SU_Tempest> [Citizen1] Yup. [17:34] <~SU_Tempest> [Citizen2] Aight, let's see what you can do. Pull the slide. [17:34] <+Auro> Hmm? What do you mean by that? [17:34] <~SU_Tempest> [Citizen2] Just pull on the slide here, on your gun. We're gonna start the first game. [17:34] * +Auro nodded, before doing as instructed [17:35] <&Hebizuka> *An unfired round comes out of the pistol. You're back to 9+1.* [17:35] <+Auro> Ah... So that's what that does... [17:35] * +Auro nods, knowing now how to unload a gun to salvage ammo [17:36] <~SU_Tempest> [Citizen2] Okay, ya should be at ten rounds now. Here's the rules: you have 20 rounds - when you run out we'll give you a new mag. Aim at the target, take all the time you want. You must score as many points as possible. BODY hits is 10 points, HEAD hits is 50 points, LIMB hits is 4 points, EXTREMITY hits is 5 points. And lastly, a shot in the nuts is 30. [17:37] <~SU_Tempest> *BODY= Upper body, Lower body. LIMB= Both arms, both legs. EXTREMITY= Both hands, both feet.* [17:37] <~SU_Tempest> [Citizen2] Ready whenever. [17:37] <&Hebizuka> *Turn 1.* [17:38] * +Auro giggles. He likes the sound of this. He then gets ready to fire three shots at the head. [17:38] <&Hebizuka> *Roll now.* [17:38] <+Auro> @roll 3#2d6 [17:38] <MazeBot> Auro: 8;2;9 [17:38] <&Hebizuka> @roll 1d100 [17:38] <MazeBot> Hebizuka: 24 [17:38] <&Hebizuka> *Hit, Miss, Hit.* [17:38] <&Hebizuka> *Scored: 100 points. 17 rounds left.* [17:38] <&Hebizuka> *Turn 2.* [17:39] * +Auro could had sworn that the second bullet might had jammed the gun, but fires another two shots... at the crotch. [17:39] <&Hebizuka> *Roll now.* [17:39] <+Auro> @roll 2#2d6 [17:39] <MazeBot> Auro: 7;4 [17:39] <&Hebizuka> *Miss, Miss.* [17:39] <&Hebizuka> *Scored no points this turn. Total: 100. 15 rounds left.* [17:39] <&Hebizuka> *Turn 3.* [17:40] * +Auro aims for the head once more, and fires off another 3 shots [17:40] <&Hebizuka> *Roll now.* [17:40] <+Auro> @roll 3#2d6 [17:40] <MazeBot> Auro: 7;6;5 [17:40] <&Hebizuka> *Miss, Miss, Miss* [17:40] <&Hebizuka> *Scored no points this turn. Total: 100. 12 rounds left.* [17:40] <~SU_Tempest> [Citizen2] Ya gotta understand aiming at the head is a lot of gambling. Stick to what works if you wanna make points. [17:40] * +Auro shoots the rest of the mag at the torso, nodding [17:41] <&Hebizuka> *Turn 4.* [17:41] <&Hebizuka> *Roll now.* [17:41] <+Auro> @roll 2#2d6 [17:41] <MazeBot> Auro: 4;5 [17:41] <+Auro> Empty! [17:41] <&Hebizuka> *Miss, miss.* [17:41] <&Hebizuka> *Scored no points this turn. Total: 100. 10 rounds left. One of the citizens passes you a full mag.* [17:41] * +Auro reloads the mag, sighing. That was bad luck... [17:41] <&Hebizuka> *Turn 5.* [17:41] <~SU_Tempest> [Citizen2] Hang in there. [17:41] <+Auro> I know. [17:42] * +Auro aims at the torso, and shoots out two shots. [17:42] <&Hebizuka> *Roll now.* [17:42] <+Auro> @roll 2#2d6 [17:42] <MazeBot> Auro: 7;9 [17:42] <&Hebizuka> *Hit, hit.* [17:42] <&Hebizuka> *Scored 20 points this turn. Total: 120. 8 rounds left.* [17:42] <&Hebizuka> *Turn 6.* [17:43] * +Auro once again aims for the nuts, this time going for three shots. [17:43] <&Hebizuka> *Roll now.* [17:43] <+Auro> @roll 3#2d6 [17:43] <MazeBot> Auro: 6;4;9 [17:43] <&Hebizuka> *Miss, Miss, Hit.* [17:43] <&Hebizuka> *Scored 30 points this turn. Total: 150. 5 rounds left.* [17:43] <+Auro> Finally hit the balls~ [17:44] <~SU_Tempest> [Citizen2] Yee-haw! Ain't gonna make little steel target kids anymore, that bastard! [17:44] * +Auro aims a single shot at the head [17:44] <~SU_Tempest> [Citizen1] Nasty shot there! [17:44] <&Hebizuka> *Turn 7. Roll now.* [17:44] <+Auro> @roll 2d6 [17:44] <MazeBot> Auro: 9 [17:44] <~SU_Tempest> [Citizen1] BOOM! Headshot! [17:44] <&Hebizuka> *Hit.* [17:44] * +Auro couldn't help but laugh at that [17:44] <&Hebizuka> *Scored 50 points this turn. Total: 200. 4 rounds left.* [17:45] <&Hebizuka> *Turn 8.* [17:45] * +Auro decided that he should save the last bullet for a final shot at the head, and so he unloads 3 shots at the torso. [17:45] <&Hebizuka> *Roll now.* [17:45] <+Auro> @roll 3#2d6 [17:45] <MazeBot> Auro: 5;11;8 [17:45] <&Hebizuka> *Miss, Hit, Hit.* [17:45] <&Hebizuka> *Scored 20 points this turn. Total: 220. 1 round left.* [17:46] <~SU_Tempest> [Citizen2] Okay, kid, make it count! [17:46] <&Hebizuka> *Turn 9.* [17:46] * +Auro closes his eyes, and focused. He then aimed at the head, lining it up as well as he could... And then... [17:46] <+Auro> @roll 2d6 [17:46] <MazeBot> Auro: 9 [17:46] <&Hebizuka> *Hit!* [17:46] <~SU_Tempest> [Citizen2] WHOO! THAT'S what I'm talkin about! [17:46] <+Auro> BOOM! And that's the game! [17:47] <&Hebizuka> *Final score: 270. Performance: Excellent* [17:47] * +Auro blows the smoke from the gun [17:47] <~SU_Tempest> [Citizen3] Not bad at all... But let's see how you do with the bigger toys. [17:48] * +Auro nods, passing the gun they gave him back to them [17:48] <&Hebizuka> *You are handed a new weapon.* [17:48] <&Hebizuka> [Weapon] Class 1 - General Motors M2 Carbine assault rifle | .30 Carbine - Semi/Full | No accessory | M1 Carbine 15-round mag, +1 | Weight: 9 - [14+1/15, 15x FMJ] - Cond: Excellent / Clns: Perfect [17:48] * +Auro looks over the new weapon [17:49] <~SU_Tempest> [Citizen3] See here the small switch? You can select between Semi-auto and Full-auto. This gun can shoot just like the pistol before, in semi; better control, less ammo wasted. Or it can go full-auto, then you have no limit on how many shots you wanna fire, just be prepared to be less accurate. [17:50] <+Auro> Yeah, I can see that. And how quick is it to switch fire modes? [17:50] <~SU_Tempest> [Citizen3] The trick is finding the right amount of shots to fire. Like this you can send multiple rounds on target without losing too much accuracy. [17:50] <~SU_Tempest> [Citizen3] Oh it's pretty much instantaneous. See, when you hold it you can flick it with your thumb, like that. [17:50] <~SU_Tempest> [Citizen3] Ya wanna try it out before the second game? [17:50] * +Auro does so, switching it into full-auto, before nodding. [17:51] <&Hebizuka> *Practice with the M2 Carbine. This time, before announcing the amount of rounds and the body part aimed at, announce your fire mode.* [17:51] <+Auro> Yeah... Better get a feel for the recoil on this thing. [17:51] <&Hebizuka> *Like this: "Full-auto, 4 rounds, torso".* [17:51] * +Auro is sticking to Full-Auto, and aims 5 rounds at the torso. [17:51] <&Hebizuka> *Later on you will need to specify which weapon to use, but as long as you remember to do this, it's all right.* [17:51] <&Hebizuka> *Turn 1. You may roll.* [17:51] <+Auro> @roll 5#2d6 [17:51] <MazeBot> Auro: 8;11;8;9;8 [17:52] <&Hebizuka> *Shots 1-4 (FT 6): Hit, Hit, Hit, Hit* [17:52] <&Hebizuka> *Shot 5 (FT 7): Hit* [17:52] <&Hebizuka> @bodyaim [17:52] <MazeBot> [UPPER BODY] Torso (Chest, back) [17:52] <&Hebizuka> *Total, 5 hits in the torso.* [17:52] <~SU_Tempest> [Citizen3] Awright awright! Yer a real killin machine! [17:52] <~SU_Tempest> [Citizen3] Aight, finish your mag then we'll start. Unless you wanna start now! [17:53] * +Auro feels the recoil, but manages to keep on target. Although... "I rather try not to kill unless I have to," he replied, before testing out the same number of shots at the torso in semi-auto mode [17:53] <&Hebizuka> *Turn 2. You may roll.* [17:53] <+Auro> @roll 5#2d6 [17:53] <MazeBot> Auro: 8;7;10;12;3 [17:54] <&Hebizuka> *Shots 1-5 (FT 6): Hit, Hit, Hit, Hit, Miss.* [17:54] <+Auro> Hmm... Seems like Semi-Auto has less recoil, but is more limited by the number of shots I can shoot... [17:54] <~SU_Tempest> [Citizen3] Very nice. Let's ignore that last miss and check it out. See how your group is tighter this time? All shots hit remotely where you aimed at when in semi. While ya were in full it wasn't as tight, your fifth round hit but it was a flyer, apart from the others. [17:55] <~SU_Tempest> [Citizen3] Oh yeah, this is just a steel target, but if you shoot at real critters, full-auto fire is real scary and will force them to put their heads down! Or do something dumb. Only full-auto can do this, it's called suppression. It's largely psychological, but hey, it works. Most of the time. [17:55] * +Auro nodded. "Yeah... Anyway, I'm ready to start. Give me a fresh mag, and then I'll unload a spare bullet to make it 15 shots in the mag. [17:56] <~SU_Tempest> [Citizen3] Sure thing, let's begin. [17:56] <~SU_Tempest> [Citizen3] Same as last time except you have 30 rounds total, two times fifteen. [17:56] <&Hebizuka> *You're given a fresh mag.* [17:56] * +Auro nodded as he took the fresh mag, loaded it, and expelled the extra bullet. [17:57] <~SU_Tempest> [Citizen3] Okay, runnin' hot. Whenever you're ready. [17:57] <&Hebizuka> *Turn 1.* [17:57] * +Auro aims at the head, and fires four shots in full auto. [17:58] <&Hebizuka> *You may roll.* [17:58] <+Auro> @roll 4#2d6 [17:58] <MazeBot> Auro: 8;7;10;3 [17:58] <&Hebizuka> *Shots 1-4 (FT 7): Hit, Miss, Hit, Miss.* [17:59] <&Hebizuka> *Scored 100 points this turn. 28 rounds left.* [17:59] <~SU_Tempest> [Citizen3] Ain't nothing that'd walk away alive from this! Except Mr. Steel. [17:59] <&Hebizuka> *Turn 2.* [17:59] * +Auro aims at the torso, and released 5 shots of semi-auto fire at it [17:59] <&Hebizuka> *Roll now.* [17:59] <+Auro> @roll 5#2d6 [17:59] <MazeBot> Auro: 6;8;7;9;9 [18:00] <&Hebizuka> *Shots 1-5 (FT 6): Miss, Hit, Hit, Hit, Hit.* [18:00] <&Hebizuka> (oops, on the first turn it should be 26 rounds left.) [18:00] <&Hebizuka> *Scored 40 points this turn. Total: 140. 21 rounds left.* [18:01] * +Auro shoots another 5 shots of semi-auto fire at the head. [18:09] <&Hebizuka> *Turn 2. You may roll.* [18:09] <+Auro> @roll 5#2d6 [18:09] <MazeBot> Auro: 4;4;7;11;7 [18:09] <&Hebizuka> *Shots 1-5 (FT 7): Miss, Miss, Miss, Hit, Miss* [18:09] <&Hebizuka> *Scored 50 points this turn. Total: 190. 16 rounds left.* [18:10] * +Auro quietly cursed to himself. He reloads, taking advantage of the 1-in-the-chamber rule [18:10] <&Hebizuka> *You're passed a full mag. Now you really have 16 rounds left. Turn 3.* [18:11] * +Auro aims at target-torso. Squeezes out 4 rounds of full-auto at it [18:12] <&Hebizuka> *Roll now.* [18:12] <+Auro> @roll 4#2d6 [18:12] <MazeBot> Auro: 6;5;7;10 [18:12] <&Hebizuka> *Shots 1-4 (FT 6): Miss, Miss, Hit, Hit.* [18:12] <&Hebizuka> *Scored 20 points this turn. Total: 210. 12 rounds left.* [18:12] * +Auro aims at the head, and shoots another 4 rounds of full-auto at it [18:14] <&Hebizuka> *Turn 4. You may roll.* [18:14] <+Auro> @roll 4#2d6 [18:14] <MazeBot> Auro: 7;8;10;2 [18:14] <&Hebizuka> @roll 1d100 [18:14] <MazeBot> Hebizuka: 57 [18:14] <&Hebizuka> *Shots 1-4 (FT 7): Miss, Hit, Hit, Miss.* [18:14] <&Hebizuka> *You avoided a failure to extract. Good thing the gun is clean.* [18:15] <&Hebizuka> *Scored 100 points this turn. Total: 310. 8 rounds left.* [18:15] * +Auro shoots a single shot of semi-auto at the crotch [18:15] <&Hebizuka> *Turn 5. You may roll.* [18:15] <+Auro> @roll 2d6 [18:15] <MazeBot> Auro: 9 [18:15] <&Hebizuka> *Hit.* [18:15] <+Auro> He's going to feel THAT in the morning! [18:16] <&Hebizuka> *Scored 30 points this turn. Total: 320. 7 rounds left.* [18:16] <~SU_Tempest> [Citizen3] You're doing real good! [18:16] * +Auro finishes off by emptying the mag in Semi-Auto at the torso. [18:16] <&Hebizuka> *Last turn. You may roll.* [18:16] <+Auro> @roll 7#2d6 [18:16] <MazeBot> Auro: 7;8;4;7;6;12;5 [18:17] <&Hebizuka> *Shots 1-6 (FT 6): Hit, Hit, Miss, Hit, Miss, Hit, Miss (4 hits)* [18:17] <&Hebizuka> *Shot 7 (FT 7): Miss* [18:17] <&Hebizuka> *Scored 40 points this turn. Total: 360.* [18:17] <~SU_Tempest> [Citizen3] Whoo, damn! Look at this shooter, guys! He ain't a beginner! [18:17] <+Auro> And that's that. [18:18] <&Hebizuka> *Final score: 360 points. Performance: Excellent.* [18:18] <+Auro> Heh, possibly beginner's luck or something [18:19] * +Auro then passes the empty gun back to the trio [18:19] <~SU_Tempest> [Citizen1] Well well, I think you ought to get a reward for yer skill there. You're gonna go far, trust an old man. [18:19] <+Auro> Yeah... I mean, after what happened earlier... [18:21] <&Hebizuka> *You're given a few rewards!* [18:21] <&Hebizuka> [Weapon] Class 3 - Ruger Mark III pistol | .22 Long Rifle - Semi-auto | No accessory | Mark III 10-round mag, +1 | Weight: 3 - [9+1/10, 10x FMJ] - Cond: Good / Clns: Clean [18:21] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Magazine: Ruger Mark III 10-round magazine. Weight: 0.5+0.1 (0.6) - [10/10, 10x FMJ] [18:21] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Magazine: Ruger Mark III 10-round magazine. Weight: 0.5+0.1 (0.6) - [10/10, 10x FMJ] [18:21] <&Hebizuka> [Money] 700 P$ [18:21] <~SU_Tempest> [Citizen1] I think ya should keep that Mark III. You shoot it better than I do. Ya should use it on small critters, or for huntin'! Won't mangle the meat like a combat rifle. [18:22] * +Auro thanks them and puts the weapon and ammo into his backpack. Then he put the cash into his money pouch, before asking, "Well, what about your contest?" [18:25] <~SU_Tempest> [Citizen1] Well, sonny, that was more fun teaching you through these games! Think ya deserve it, and we had a lot of fun watching. [18:25] <+Auro> Well, thanks again. And at least, even though you three couldn't have your contest, I was able to entertain you. [18:26] <+Auro> Miya, you feeling a bit better now? [18:28] <~SU_Tempest> [Miyako] *She smiles.* Yeah, that was a lot of fun. Please shoot like that if we meet another golem, okay? [18:28] <&Hebizuka> *Your success seems to have lifted her spirits. Her morale is more stable now.* [18:28] <&Hebizuka> *Mission passed: Friendly fire.* [18:28] * +Auro nodded. "Yeah. Next time, I'll go for my guns, rather than the Tazer." [18:28] <+Auro> !Mrooms3 [18:28] <&Hebizuka> [ Auro ] Left door: 3114 - Front door: 4510 - Right door: 2515 - Roomstyle: 295 - Enemy strength: 6 /6 [18:29] <+Auro> Hmm... Any idea where we could find a medical center or something? [18:29] * +Auro asked that while looking at the three doors, trying to decide which one to take. [18:31] <~SU_Tempest> [Miyako] I don't know... I have no idea which sector we are. [18:31] <+Auro> Guess this place likes to mess with our heads... [18:31] * +Auro sighs, before walking through the Left Door [18:33] <&Hebizuka> *Next special room at the 35th.* [18:33] <~SU_Tempest> [Miyako] Hey, keep being a good shot like that, okay? You needed that training, I think... [18:34] * +Auro nodded, as he looked around the room they were in, checking for traps... or golems. [18:34] <&Hebizuka> *You end up in an outside area! You find yourself in a plains area, at night. The moon is bright enough to help you see what's in front of you though. You spot an object in the grass...* [18:35] * +Auro finishes checking for traps, before going to check the object [18:36] <&Hebizuka> *No traps can exist in outside areas.* [18:36] <&Hebizuka> [Mushroom] (Unknown) White, Flour smell - Weight 0.1 [18:36] * +Auro ignores the 'shroom [18:36] <+Auro> !Mrooms3 [18:36] <&Hebizuka> [ Auro ] Left door: 4884 - Front door: 3748 - Right door: 286 - Roomstyle: 129 - Enemy strength: 5 /6 [18:37] * +Auro walks through the Right Door [18:38] <&Hebizuka> *You enter back inside a normal room sector, and get inside a pantry. There is food on one of the shelves, and a box of ammunition of a strange kind.* [18:38] * +Auro checks for traps, before checking the ammo [18:39] <&Hebizuka> *No traps.* [18:39] <&Hebizuka> [Ammunition] Fukiya darts, 30 rounds - weight 0.3 [18:40] * +Auro picks up the darts... and puts them in the ammo pouch. They might come in handy some time... might. [18:42] <&Hebizuka> [Weight] Ammo pouch 9.68/10 [18:42] * +Auro then checks the food [18:42] <&Hebizuka> [Food] Dessert - Fruitcake slice. 1d12 [18:43] * +Auro offers it to Miya to hold onto [18:43] <~SU_Tempest> [Miyako] Thanks, I'll keep it safe. [18:44] <+Auro> !Mrooms3 [18:44] <&Hebizuka> [ Auro ] Left door: 2620 - Front door: 6235 - Right door: 1214 - Roomstyle: 180 - Enemy strength: 1 /6 [18:44] <&Hebizuka> [Ally weight] 8.05/50 [18:45] * +Auro takes the Left Door [18:46] <&Hebizuka> *You enter a traditional style dojo. There is a martial artist overseeing two students, who seem to be sparring against wooden targets with... very real smallswords.* [18:46] * +Auro bows to the martial artist [18:47] <~SU_Tempest> *They bow back.* [18:47] <~SU_Tempest> [MartialA] Greetings. [18:47] <+Auro> Hey. Haven't been in a dojo like this for some time... [18:47] <~SU_Tempest> [MartialA] It's my pleasure to welcome you in mine. How can I help you? [18:49] <+Auro> Well... I was thinking about maybe getting some training in, as I did do some sparring with my old partner before, but he's gone, and thus my skills are a bit rusty. [18:49] <~SU_Tempest> [MartialA] So you wish to learn a technique or two, do you? Very well. [18:50] <+Auro> Yeah. Although I'm on a bit of a budget at the moment [18:50] <~SU_Tempest> [MartialA] Do you have an idea of what you would like me to teach you? [18:50] <+Auro> Hmm... Is there any techniques which involves using the palm of one's hand? [18:52] <~SU_Tempest> [MartialA] Palm strikes aren't as great as they sound. I do not teach techniques using them, at least. [18:53] <+Auro> Ah... Guess that idea's out of the window... But what would you recommend to start off with? [18:54] <~SU_Tempest> [MartialA] If you're new to unarmed fighting, you should learn the One-Two Combo. It's simple and efficient enough. I can teach it to you for 300 P$. [18:54] * +Auro shook his head. "I'm not a newbie per say, but I guess I can start off with that." [18:55] <&Hebizuka> *Spend 300 P$ on a new martial arts technique?* [18:55] * +Auro then passes over the 300 P$ for the training [18:56] <&Hebizuka> *The martial artist teaches you how to perform the technique. In order to use it in combat, announce the name of the technique, then use @roll 2#2d6. The combo is successful if both of your punches connect.* [18:56] <&Hebizuka> *The martial artist proposes that you train on a wooden target to test it out.* [18:57] * +Auro nods, before taking a familiar pose... and then he attempts to strike with the one-two combo! [18:57] <+Auro> @roll 2#2d6 [18:57] <MazeBot> Auro: 7;9 [18:57] <&Hebizuka> *Hit, Hit.* [18:57] <~SU_Tempest> [MartialA] Perfect. You've nailed it right. [18:58] <~SU_Tempest> [MartialA] Now, go forth, and make good use of it. [18:58] <+Auro> Well, I've got the training which I had before to back me up. Even if he kept on beating me in the end. [18:58] <~SU_Tempest> [MartialA] Then remember that training, and do it just as well as now, and you'll be successful. [18:58] <&Hebizuka> *You must come in another dojo to learn a new technique.* [18:59] * +Auro nodded, knowing that the pose he took was the same his partner used during fights. [18:59] <+Auro> !Mrooms3 [18:59] <&Hebizuka> [ Auro ] Left door: 4496 - Front door: 2954 - Right door: 1978 - Roomstyle: 17 - Enemy strength: 6 /6 [18:59] * +Auro leaves with a bow through the Right Door [19:00] <&Hebizuka> *A regular, featureless room. There, you come across a group of students, three of them, each carrying a handgun.* [19:01] * +Auro checks for traps first. [19:02] <&Hebizuka> *There are no traps. They'd have been triggered if there was one.* [19:03] * +Auro sees if he and Miya can get past should the trio potentially turn hostile [19:04] <&Hebizuka> *You may attempt to slip past unnoticed; the group seems mostly to be chatting amongst themselves.* [19:04] * +Auro does so [19:04] <&Hebizuka> *Roll a 2d6.* [19:04] <+Auro> @roll 2d6 [19:04] <MazeBot> Auro: 7 [19:04] <&Hebizuka> *You slip by, without them noticing, and make it to the doors.* [19:04] <&Hebizuka> *Miyoko must do the same.* [19:04] <~SU_Tempest> @roll 2d6 [19:04] <MazeBot> SU_Tempest: 10 [19:04] <+Auro> !Mdoors3 [19:05] <&Hebizuka> *She makes it, and you may leave.* [19:05] <+Auro> !Mrooms3 [19:05] <&Hebizuka> [ Auro ] Left door: 2371 - Front door: 4356 - Right door: 4760 - Roomstyle: 244 - Enemy strength: 5 /6 [19:05] * +Auro and Miyoko leaves through the Left Door [19:06] <&Hebizuka> *An office, with four desks, computers, file cases, and the usual office clutter. Someone left behind two boxes of ammo...* [19:06] * +Auro checks for traps first [19:06] <&Hebizuka> *There are none.* [19:06] * +Auro sighs, before checking the ammo [19:07] <&Hebizuka> [Ammunition] 5.8x42mm, FMJ, 30 rounds - weight 0.3 [19:07] <&Hebizuka> [Ammunition] 5.56x45mm NATO, FMJ, 50 rounds - weight 0.5 [19:08] * +Auro ignores them [19:08] <+Auro> !Mrooms3 [19:08] <&Hebizuka> [ Auro ] Left door: 1252 - Front door: 2263 - Right door: 5681 - Roomstyle: 119 - Enemy strength: 3 /6 [19:09] * +Auro heads through the middle door [19:09] <&Hebizuka> *Another shooting range! Though this one is empty of people and gear. Empty... at the exception of food left behind on one of the reloading benches.* [19:09] * +Auro checks for traps. Again. [19:09] <&Hebizuka> *None, once more.* [19:09] * +Auro checks the food [19:09] <&Hebizuka> [Food] Fruit - Apple. 1d6 [19:10] * +Auro goes and eats the Apple he has in his backpack, before replacing it with the Apple he found [19:10] <&Hebizuka> @roll 1d6 Nutrition [19:10] <MazeBot> Hebizuka, Nutrition: 2 [19:10] <&Hebizuka> *That was a rather stale fruit.* [19:10] <+Auro> Eh, could had been better. [19:11] * +Auro then eats his Raspberries [19:11] <&Hebizuka> @roll 1d3 Nutrition [19:11] <MazeBot> Hebizuka, Nutrition: 1 [19:11] <&Hebizuka> *That was tasteless.* [19:12] * +Auro finishes off with the Kumquat [19:12] <&Hebizuka> @roll 1d3 Nutrition [19:12] <MazeBot> Hebizuka, Nutrition: 3 [19:12] <+Auro> Mmmmm~ [19:12] <&Hebizuka> *This exotic fruit tasted great, though.* [19:13] <+Auro> Well, Miyoko, you want to have anything to eat? [19:13] <~SU_Tempest> [Miyoko] I'm OK for now... [19:13] * +Auro nodded. "Okay then." [19:13] <+Auro> !Mrooms3 [19:13] <&Hebizuka> [ Auro ] Left door: 2285 - Front door: 3613 - Right door: 453 - Roomstyle: 22 - Enemy strength: 2 /6 [19:14] * +Auro takes the Left Door [19:15] <&Hebizuka> *A bedroom. A butler appears to be occupying this room, quietly watching television (@whatsonTV), or so it appears. There is more food here, on the desk sitting next to the bed.* [19:15] <+Auro> @whatsonTV [19:15] <MazeBot> [Documentary] This Is Your Sixth Life [19:15] * +Auro checks what the food is [19:16] <&Hebizuka> [Food] Beverage - Bottle of orange juice. 1d8 [19:16] * +Auro gives it to Miyoko [19:16] <~SU_Tempest> [Butler] May I ask why you are trying to steal my orange juice? [19:17] <+Auro> Oh, sorry... [19:17] * +Auro puts it back [19:17] <~SU_Tempest> [Miyoko] Apologies, sir... [19:17] <~SU_Tempest> [Butler] Get outta here before I kick you out myself! [19:17] <+Auro> !Mrooms3 [19:17] <&Hebizuka> [ Auro ] Left door: 5824 - Front door: 992 - Right door: 823 - Roomstyle: 263 - Enemy strength: 3 /6 [19:17] * +Auro gets out of the Front Door, embarrassed. [19:18] <&Hebizuka> *A warehouse room, with several storage compartments; all sizes and kinds. Most of them are empty or just contain useless garbage. You do notice a roll of blue paper amongst the garbage though...* [19:19] * +Auro checks for traps [19:19] <&Hebizuka> *No traps here.* [19:19] * +Auro checks the roll of blue paper [19:19] <&Hebizuka> [Crafting] (Blueprint) "Level 1, TwaLeg, Twaron leg pads + Titanium plated jockstrap" [19:20] * +Auro takes it [19:20] <&Hebizuka> [Weight] 22.9/35 [19:21] <+Auro> !Mrooms3 [19:21] <&Hebizuka> [ Auro ] Left door: 3921 - Front door: 1744 - Right door: 5939 - Roomstyle: 238 - Enemy strength: 4 /6 [19:21] * +Auro takes the Left Door [19:24] <&Hebizuka> *A grassy room. You notice the presence of an oni, carrying what appears to be a submachine gun in poor condition.* [19:26] * +Auro nods to the Youkai out of respect. It might not be what he was used to, but he knew it was best to respect anyone you meet unless they clearly are hostile to you [19:27] <&Hebizuka> *The oni seems tense upon seeing you, but the sight of your shrine maiden ally seems to visibly remove such tension. He nods in kind, silently acknowledging both of you.* [19:27] <&Hebizuka> *It seems as though this oni is guarding something.* [19:27] <+Auro> Um... Miyo, may I ask what that being is? [19:28] <~SU_Tempest> [Miyoko] An oni. He's a youkai. [19:28] <~SU_Tempest> [Miyoko] Youkai have been at war with humans for hundreds of years, though it's mostly with the military... [19:28] <+Auro> A youkai? I do remember hearing that word before... And why is that? [19:29] * +Auro is curious to know a bit about what was happening [19:29] <~SU_Tempest> [Miyoko] It'd take a while to explain... [19:31] <+Auro> I see... Anyway, I think it's best that we leave it be, and head on. I mean... There HAS to be somewhere where we can heal your arm... [19:31] <+Auro> !MRooms3 [19:31] <&Hebizuka> [ Auro ] Left door: 406 - Front door: 4470 - Right door: 4135 - Roomstyle: 357 - Enemy strength: 4 /6 [19:31] * +Auro intends to go through the Right Door if he is not interrupted [19:32] <&Hebizuka> *Nothing is trying to stop you, so you pass.* [19:33] <&Hebizuka> *Another storage area. You spot an interesting item abandoned in one of the crates!* [19:33] * +Auro checks for traps first [19:33] <&Hebizuka> *No traps, thankfully.* [19:33] * +Auro then checks the Item [19:33] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Silencer: 9x19mm Parabellum [19:34] * +Auro sighs. It's interesting... but not useful to them. Still, it could be worth some cash, so he takes it [19:34] <&Hebizuka> [Weight] 23.9/35 [19:35] <~SU_Tempest> [Miyoko] Do we have anything that uses this?... [19:35] <+Auro> Not yet, but if anything, either we might find something which uses it, or we can sell it for some cash [19:35] <+Auro> !MRooms3 [19:35] <&Hebizuka> [ Auro ] Left door: 1763 - Front door: 1476 - Right door: 2970 - Roomstyle: 174 - Enemy strength: 3 /6 [19:35] <~SU_Tempest> [Miyoko] Ahh, I guess that makes sense... [19:35] * +Auro nods, before heading through the Left Door [19:35] <&Hebizuka> *You, alongside your shrine maiden ally, continue your progress unhindered...* [19:38] <&Hebizuka> *You make it into another office. There is a Citizen working here at one of the desks, typing away furiously on the keyboard. They are carrying a submachine gun. You also notice a bag of cash in the corner... Like that, right next to the tiny trash can.* [19:38] <~SU_Tempest> [Citizen] Fucking fucks at the records can go fuck themselves... *Talking to themselves, fulminating.* [19:39] * +Auro doesn't want to make the same mistake as last time, so he asked, "Um... Excuse me?" [19:39] <~SU_Tempest> *The Citizen glares at you, then at Miyoko.* [19:39] <~SU_Tempest> [Citizen] What is it now? [19:39] <+Auro> I just wanted to know if that was yours. [19:39] * +Auro points at the bag of cash [19:41] <~SU_Tempest> [Citizen] Yeah sorta. It's the lousy pay I've been given for a day of work that was EASILY worth a week. I've spent the whole freaking night re-writing from scratch a thousand of files that were on paper, and all I'm given is a "Thank you" and the usual lousy office pay? FUCK THAT. They're gonna hear from me! [19:41] <~SU_Tempest> [Citizen] Not even a god damn bonus. I can't live on 115 a day! [19:42] <+Auro> Tell me about it. That sounds like something I heard about before. I wish I could help, but... Well, it's unlikely I'll be able to find your boss or anything. This place confuses me at times. [19:43] <~SU_Tempest> [Citizen] Don't fret, that why I'm writing this letter... on a piece of shit computer from 20 years ago,because of course I'm stuck in a sector that hasn't updated their gear... [19:43] * +Auro nodded. "Well, in any case, I'll wish you luck. It's about the best I can do right now." [19:44] <+Auro> !MRooms3 [19:44] <&Hebizuka> [ Auro ] Left door: 824 - Front door: 5729 - Right door: 4959 - Roomstyle: 22 - Enemy strength: 5 /6 [19:44] * +Auro heads through the Right Door [19:44] <~SU_Tempest> [Citizen] Thanks I guess. Hey if you find a guy named Larry Latune, can you kick him in the nuts? [19:44] * +Auro nodded. [19:44] <~SU_Tempest> [Citizen] He's the asshole who calls himself my employer! [19:48] <&Hebizuka> *Yet another bedroom, though this one is empty of people. The TV was left on, though... (@whatsonTV). There's a supply crate on the bed, though.* [19:48] * +Auro checks for traps first [19:48] <&Hebizuka> *None, thankfully.* [19:48] <+Auro> @whatsonTV [19:48] <MazeBot> [Game show] The 64000 P$ Question [19:49] * +Auro checks the crate [19:49] <~SU_Tempest> [Miyoko] If only I had even a tenth of that kind of money... [19:49] <+Auro> Yeah... Seconded [19:49] <&Hebizuka> [Supply crate] Type-L [19:49] <&Hebizuka> *Open?* [19:49] * +Auro opens it [19:50] <&Hebizuka> [Food] Fast-food - Pizza (entire). 8d10 (A "stack" of 8 pizza slices, weighs only 1 unit.) [19:50] <&Hebizuka> [Weapon] Class 5 Short: 6x Shuriken - Sharp. Weight: 3/item [19:50] <&Hebizuka> [Weapon] Class 5 Short: 2x Kunai - Sharp/Piercing. Weight: 3/item [19:50] <&Hebizuka> [Weapon] Class 5 Short: Broken PSP - Blunt. Weight: 3 [19:51] <+Auro> Hey, Miyo, any of the Weapons in here interest you? [19:51] * +Auro takes the Pizza stack [19:52] <~SU_Tempest> [Miyoko] I could maybe use of of these... [19:52] <&Hebizuka> *She picks up a Kunai, equipping it.* [19:52] * +Auro nodded. [19:54] * +Auro takes the other Kunai and equips it in his Class DW slot [19:54] <&Hebizuka> *Class TW weapon equipped.* [19:55] <+Auro> !Mrooms3 [19:55] <&Hebizuka> [ Auro ] Left door: 1841 - Front door: 4108 - Right door: 1077 - Roomstyle: 406 - Enemy strength: 3 /6 [19:55] * +Auro checks that he put the Pizza in his bag, before taking the Left Door [19:56] <&Hebizuka> [Weight] 24.9/35 [19:57] <&Hebizuka> *A regular, featureless room. There's a magazine on the floor, as well as a package.* [19:57] * +Auro checks for traps first [19:57] <&Hebizuka> *None.* [19:57] * +Auro checks the package next [19:57] <&Hebizuka> [Bionics] Arms implant - Muscular enhancement system (arms) [19:58] * +Auro takes it, before checking the mag [19:58] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Magazine: PPS-43 35-round magazine. Weight: 2 - [0/35] [19:58] * +Auro ignores the mag, and heads on [19:58] <+Auro> !MRooms3 [19:58] <&Hebizuka> [ Auro ] Left door: 2873 - Front door: 490 - Right door: 1532 - Roomstyle: 28 - Enemy strength: 4 /6 [19:59] * +Auro takes the Right Door. Zigzagging much? [19:59] <&Hebizuka> [Weight] 25.9/35 [20:03] <&Hebizuka> *Yet another bedroom - looks like you're going through a residential sector - and this one has a couple of Citizens residing there (one with a conventional rifle, the other with a machine pistol). They're sitting at a small table, eyes on the television (@whatsonTV). You also notice a container, and finally an object on the bed.* [20:03] <+Auro> @whatsonTV [20:03] <MazeBot> [Reality show] Maze's Kitchen (with Daron Bryant) [20:04] <~SU_Tempest> [Citizen2] You see, THIS guy has got it. He cooks like a god. [20:04] <~SU_Tempest> [Citizen1] Yeah, yeah... [20:04] * +Auro is not going to make that mistake he made the last time they were in a room like this, and so he lets the duo watch the show [20:04] <+Auro> !MRooms3 [20:04] <&Hebizuka> [ Auro ] Left door: 2656 - Front door: 5202 - Right door: 6594 - Roomstyle: 128 - Enemy strength: 1 /6 [20:05] * +Auro goes through... you guessed it, the Left Door. [20:06] <&Hebizuka> *A hospital bedroom. There's nobody here, just what appears to be leftover food on the nightstand.* [20:06] * +Auro checks for traps [20:06] <&Hebizuka> *None.* [20:06] <+Auro> ...Well, at least there are medical rooms here... [20:07] <~SU_Tempest> [Miyoko] This isn't a hospital room though... Just an annex bedroom. [20:07] <+Auro> ...Oh, right. At least we might be close... [20:07] * +Auro checks the food [20:08] <&Hebizuka> [Food] Poisonous - Green cheese [20:08] <+Auro> ! [20:08] <&Hebizuka> *It visibly smells like it's dangerous to eat.* [20:08] * +Auro absconds the hell away from that food! [20:08] <+Auro> !Mrooms3 [20:08] <&Hebizuka> [ Auro ] Left door: 5640 - Front door: 4615 - Right door: 5985 - Roomstyle: 353 - Enemy strength: 3 /6 [20:08] * +Auro goes through... the middle door this time [20:09] <&Hebizuka> *A regular, featureless room. Absolutely nobody or nothing here, at the exception of an abandoned purse.* [20:09] * +Auro checks for traps [20:09] <&Hebizuka> *None.* [20:10] * +Auro checks the purse [20:10] <&Hebizuka> [Money] 71 P$ [20:10] * +Auro takes it [20:10] <+Auro> !Mrooms3 [20:10] <&Hebizuka> [ Auro ] Left door: 4463 - Front door: 448 - Right door: 6012 - Roomstyle: 168 - Enemy strength: 3 /6 [20:10] <&Hebizuka> [Money] Total carried 471 P$ [20:10] * +Auro goes through the middle door again [20:13] <&Hebizuka> *A grassy room. There, you spot a strange creature, zombie-like in appearance... A kyonshi. * [20:14] * +Auro reaches for the M79, intending to fill the zombie(?) with Buckshot. [20:15] <&Hebizuka> *Miyoko gets ready to use her Spartan 220, she will fire one shell at the Kyonshi.* [20:16] <&Hebizuka> *The zombie youkai, on its end, will lunge towards you, with the intent of clawing you.* [20:16] <&Hebizuka> *Order: Miyoko, Auro, Kyonshi* [20:16] <&Hebizuka> *Miyoko's turn...* [20:16] <&Hebizuka> @roll 2d6 [20:16] <MazeBot> Hebizuka: 11 [20:16] <&Hebizuka> *Hit - 7 pellets.* [20:17] <&Hebizuka> *The kyonshi seems to gurgle and snarl in pain. Those things feel pain?* [20:17] <&Hebizuka> *It's your turn. You may roll.* [20:17] <+Auro> @roll 2d6 [20:17] <MazeBot> Auro: 4 [20:17] * +Auro misses with his attack! That was truly beginner's luck back then... [20:18] <&Hebizuka> *Grenade hit - 4 pellets.* [20:18] * +Auro then realises some of the pellets did hit... [20:19] <&Hebizuka> *The Kyonshi is not going down, though that did damage it further.* [20:19] <&Hebizuka> *Kyonshi's turn...* [20:19] <&Hebizuka> @bodyaim [20:19] <MazeBot> [LIMB] Left leg [20:19] <&Hebizuka> @roll 2d6 [20:19] <MazeBot> Hebizuka: 8 [20:19] <+Auro> OW! [20:19] <&Hebizuka> *You receive a vicious hand-claw in the thigh. That hurts!* [20:20] <&Hebizuka> [Damage] Pain: 12% [+12], Left leg HP: 16/20 [-4]. Jeans dmg: 2.3/4 [-1]. [20:21] <&Hebizuka> *Your pants have also received some major ripping. Thankfully, it wasn't hard enough to also cause an open wound, but you felt it come through...* [20:21] <&Hebizuka> *End of Turn 1.* [20:21] <&Hebizuka> *Turn 2. What will you do?* [20:22] * +Auro switches to the AA-12, intending to give it a facefull of Buckshot. One shot, though [20:22] <&Hebizuka> *Miyoko will do the same, firing the shell in her other barrel at the zombie youkai.* [20:22] <&Hebizuka> *This time, the Kyonshi attempts clawing Miyoko.* [20:23] <&Hebizuka> *Order: Miyoko, Kyonshi, Auro* [20:23] <&Hebizuka> *Miyoko's turn...* [20:23] <&Hebizuka> @roll 2d6 [20:23] <MazeBot> Hebizuka: 8 [20:24] <&Hebizuka> *Hit - 5 pellets.* [20:24] <&Hebizuka> *One vicious volley of 00 buckshot in the torso later, the Kyonshi finally gives out. These things do feel pain after all.* [20:24] <&Hebizuka> Miyoko Sonoda [Spartan 220] Kyonshi [20:24] <&Hebizuka> *End of fight! (2 turns)* [20:24] <~SU_Tempest> [Miyoko] All out again... [20:25] * +Auro passes two Buckshot rounds to Miyoko, while reloading the M79 [20:25] <~SU_Tempest> [Miyoko] You all right? [20:25] <+Auro> Yeah... It hurt, but not as bad as I though [20:26] <&Hebizuka> [Reloading] M79: Which ammo type? [M576 Buck or M386 HE] [20:26] <+Auro> M576 buckshot [20:26] <&Hebizuka> *M79 reloaded.* [20:26] <&Hebizuka> *Miyoko takes your shells, ejects her spent ones, and inserts the new ones in her double-barrel.* [20:27] * +Auro then checks to see if the Kyonshi left anything of use [20:27] <&Hebizuka> [Weight] Ammo pouch: 9.58/10 - Backpack: 24.9/35 [20:27] <&Hebizuka> *All the kyonshi had was its rotten flesh and clothes, which do not fit humans.* [20:27] <&Hebizuka> *In short, there is nothing of use.* [20:27] <+Auro> !Mrooms3 [20:27] <&Hebizuka> [ Auro ] Left door: 4795 - Front door: 3875 - Right door: 2383 - Roomstyle: 247 - Enemy strength: 2 /6 [20:28] * +Auro heads through the Front Door [20:28] <&Hebizuka> *A kitchen! There is no chef around, though. You spot nobody at all, and you see an item on the floor...* [20:29] * +Auro checks for traps [20:29] <&Hebizuka> *None!* [20:29] * +Auro checks the Item [20:29] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Laser sight: AN/PEQ-2A. Full battery life: 150 turns. [Battery: 85%] [20:29] <+Auro> Hmm... Would this fit on any of our weapons, Miya? [20:30] <~SU_Tempest> [Miyoko] I don't think so... [20:30] <+Auro> Eh, then we best move on then. [20:30] <+Auro> !Mrooms3 [20:30] <&Hebizuka> [ Auro ] Left door: 5768 - Front door: 1054 - Right door: 2822 - Roomstyle: 255 - Enemy strength: 6 /6 [20:30] * +Auro takes... the right door this time [20:32] <&Hebizuka> *A library... though it's very messy. The once orderly and numerous bookshelves have been, for the most part, trampled and destroyed, with many ripped, damaged books on the floor, if not outright torn apart. Among the mess is an interesting object poking out of a pile of books, though a closer look is needed to check what it is.* [20:33] * +Auro first checks for traps [20:33] <&Hebizuka> *None.* [20:33] * +Auro then checks the... interesting object [20:34] <&Hebizuka> [Backpack] MOLLE LBE/backpack - Capacity 85 units - Ammo pouch (10 units), Cons. pouch (6 units), Backup weapon pouch (5 units) - Value 850 P$ [20:34] * +Auro jumps for joy. Hell yes! [20:34] <~SU_Tempest> [Miyoko] Ooh, nice! [20:34] <+Auro> Yeah! I've got a good feeling about this! [20:35] <&Hebizuka> *Switch to the new backpack?* [20:36] * +Auro starts to switch Backpacks, putting the Mark III in the Backup Weapon Pouch, and the Consumables he has into the Cons. pouch [20:37] <&Hebizuka> [Weight] Ammo pouch 9.58/10 - Consumables 3.5/6 - Backup weapon 3/5 - Backpack 21.9/85 [20:37] <&Hebizuka> (err no not 21.9/85) [20:38] <&Hebizuka> (18.4/85 rather) [20:38] <~SU_Tempest> (I need to pause right now for dinner - thanks to all spectators.) [20:39] <~SU_Tempest> (I'll declare checkout proper when I come back. Thank you Auro for today's session, it was fun.) [20:40] <+Auro> ...I know it's got lesser capacity than your current backpack, but as you won't be carrying as much as I am, plus it'll make getting your ammo easier for you, do you want my old Pack? (( TY )) [20:40] <~SU_Tempest> [Miyoko] Nah, I'm fine with this bag, it's solid enough to me. [20:41] * +Auro nods. "Okay then." He then tosses the old Pack. [22:27] <&Hebizuka> Checkout [22:28] <&Hebizuka> Today's progress (and total): +27 rooms, +1 kill, +1 Mission, +1971 P$ [22:28] <&Hebizuka> Total score: 59 points [+59] [22:28] <&Hebizuka> Position: 3rd [+1] out of 4 [22:28] <&Hebizuka> Combat stats (today and all-time) [22:28] <&Hebizuka> Grenades/rockets: 1/1 (100%) [22:28] <&Hebizuka> Special/other 0/2 (0%) [22:28] <&Hebizuka> TOTAL: 1/3 (33% accuracy) [22:29] <&Hebizuka> =Achievements progress= [22:29] <&Hebizuka> +1 Youkai eliminated